

S vlajkou IPA po stopách železné (zelené) opony I.

Vážení přátelé, kamarádi a příznivci IPA.

Je nám ctí pozvat Vás na novou, dlouho připravovanou společensko-kulturně-sportovní akci, která se uskuteční o víkendových dnech **27. září – 29. září 2024.**

Tato akce je volným pokračováním dlouholeté akce „Až na vrcholky hor s vlajkou IPA“ a věříme, že bude i stejně, ne-li více, úspěšná.

Cílem této akce je postupně projít celou západní hranici od toho nejzápadnějšího místa naší vlasti až po to nejvýchodnější. Myslíme, že na pár let máme vystaráno, protože celá uvedená část měří téměř 1000 km.

V této převážně turistické akci také přicházíme s jednou novinkou, tou je možnost zdolat upravenou trasu i v sedle svého bicyklu. A teď už ke konkrétním „*technickým*“ věcem.

Odjezd: V **pátek 27.9. 2024 ve 12.00 h.** křimickým mikrobusem z Chebské ulice v Křimicích (*naproti hotelu YORK*). Parkování vlastních vozidel umožněno. (*platí pouze pro pěší turisty*).

Cyklisté musí využít individuální dopravu, v mikrobusem nemůžeme kola převážet.

Ubytování: Základní tábor bude v penzionu U Slunečné brány ve Františkových Lázních <https://pensionuslunecnebrany.cz/>, který předběžně máme pro nás celý rezervován.

Stravování: snídaně v ceně ubytování, oběd a večeře za vlastní.

Cena: ubytování včetně snídaně a poplatku obci je 750,-Kč na osobu a noc. Celkem tedy 1500,- Kč na osobu za víkend (*na místě bude vybráno startovné ve výši dle počtu účastníků*).

Pochod: V sobotu po snídani v 9.00 h. odjedeme z penzionu mikrobusem na Trojmezí (*nejzápadnější část ČR*) a poté se vydáme podél hranice až do obce Krásná, kde bude společný pozdní oběd a poté odjezd mikrobusem zpět do penzionu. Pěší trasa dlouhá cca 21 km. <https://mapy.cz/s/daveconata>

Cyklotrasa: start je na vlakovém nádraží v obci Hranice (*doprava vlakem nebo individuální*). Trasa je naplánovaná podél hranice až do obce Krásná, kde je možnost oběda a poté pokračuje až do penzionu. Tato trasa je dlouhá cca 41 km. <https://mapy.cz/s/nuruvepero>

Po návratu všech (*co přežijí ☺*) na penzion, proběhne společensko-kulturní večer, pokud bude nějaký hudebník tak i s hudbou.

Neděle: Po snídani odjezd mikrobusem do Křimic a dle domluvy i s možnou zastávkou na nějakém pěkném nebo zajímavém místě.

Důležité upozornění: Přihlášky přijímáme na mailu plochy@plzen.eu (*uvádějte své jméno, příjmení, telefonický kontakt, a hlavně zda pojedete mikrobusem, tedy pěší pochod, nebo pojedete na kole, tedy individuální doprava*). Do **6. září 2024** musí každý přihlášený zaplatit zálohu **1000,- Kč**, na náš IPA účet č. **2701036638/2010**, kde VS bude č. průkazu a do poznámky prosím napsat - **Opona a příjmení**, teprve poté bude přihláška závazná.

Na novou společnou akci se těší a s pozdravem „*Servo per Amikeco*“

Pavel Chalupský, Láďa Bečvář a Láďa Plochý.

PS: neváhejte s přihláškou, počet míst v mikrobusem je pouze 15 a v penzionu také!!!!